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「光陰矢の如し」と申しますが、早いもので、 

12 月も半ばを過ぎ、2 学期の教育課程が終わり 
ました。２学期をふりかえると、遠足や宿泊行事、 
東柏学習交流会、学習発表会、図工作品展などが 
あり、子どもたちは、数多くの体験活動をとおし 
て、大きな成長がみられました。 
これも、保護者の皆様や地域の皆様が、本校の 

教育活動にご理解いただき、ご支援を賜ったから 
と感謝いたしております。 
 「ありがとうございました」  

 
皆様がよい年を迎えられますことお祈りいたし 

ます。 
 

■開校 50 周年事業「スローガン・マスコットキャラクター」決定！ 
本校は、令和６年度に開校 50 周年を迎えます。この周年事業に向け、今年度から、その気運を高め

ることを目的として、子どもたちとともに、「スローガン」や「マスコットキャラクター」を決める取
り組みを進めてきました。 
スローガンについては、各クラスが、学級会で話し合いを行い、クラスの代表意見を 3 年生以上の

各クラスの代表委員や各委員会の委員長が話し合いを行い、決定をしています。 
また、マスコットキャラクターについては、全校の子どもたちに募集を呼びかけました。子どもたち

からは、78 点の応募がありました。選考にあたっては、6 年生による 1 次選考を経て、最終的には、
8 点の応募作品から、すべての学年の子どもたちによる総選挙を行い決定にいたっています。 
決定した「スローガン」と「マスコットキャラクター」は次のとおりとなります。 

 

 

 

 
 
ここで、決定したスローガンやマスコットキャラクターは、 

50 周年事業を進める中で、横断幕や広報誌、記念品等に活用 
していくとともに、子どもたちからもさらに愛されるよう、学 
校教育活動の中で、啓発に努めていきたいと思います。 
 どうぞ、保護者の皆様、地域の皆様も、本校の「スローガン」 
と「マスコットキャラクター」を大切にしていただければ幸い 
です。 
 
 
 ■「よりよい授業づくり」の学校訪問 
本校では、海老名市教育委員会の指定を受け、学習指導要領の「主体的・対話的で深い学び」の実現

に向けた授業改善を目的に、國學院大學の田村 学教授をお招きしての授業研究会を実施いたします。
日程等の詳細については次の通りとなります。 

 

○実施日 令和 6 年 2 月 6 日（火） 

○日課  短縮 3 校時 

 11：05～11：25 清掃 

 11：25～12：10 給食 

 12：20      完全下校 

※授業の公開学級は下校時刻が異なります。 

 

海老名市立東柏ケ谷小学校 

学校だより 第10号 

校長 小林 丈記 

令和５年12月22日発行 スローガン  「やさしいこころをひろげよう」 

笑顔あふれる 明るい学校 

スローガン 

■授業公開学級     
授業公開①12：50～13：35    下校時刻 
１年１組 神村級  国語      13：45 
４年２組 小久保級 音楽 
６年２組 内藤級  道徳（植木） 
たんぽぽ級     自立活動 
授業公開②13：50～14：35    下校時刻 
６年１組 植木級  国語（小林）  14：45 
※（ ）は授業者が担任からの変更を示します。 

 

 

■東柏ケ谷ふれあい作品展 

作品展の会場を準備してくださった保護者の皆様 

作品を出展いただきました地域の皆様、おかげを 

もちましてすてきな作品展となりました。 

ありがとうございました。 

【６年２組 岡田 侑夏さんの作品】 

マスコットキャラクター 

「とはにゃん」 
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■学びの「景色」 人との関わりをとおして 
 12 月は、子どもたちが、「ひと」と関わる中で、あたたかく、ほほえましい「学びの景色」が様々
な場面で見られました。そして、「ひと」とのふれあい活動をとおして、本来の活動目的を達成すると
ともに、広がる気づきや感動、思いやりなど、人としての価値について学びを得ることができたことと
思います。 
【学びの景色】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
■冬休みの過ごし方 
子どもたちは、学校での規則的な集団生活から離れ、ご家庭や地域で過ごすことになります。有意

義な冬休みを過ごすために、自分にあった「めあて」をもち、計画的な毎日を過ごしほしいと思いま
す。 
また、冬休みにしかできないことに、ぜひ取り組んでほしいものです。たとえば、大掃除、おせち

料理づくりの手伝い、親戚へのあいさつ、書き初め、初詣、お正月遊びなどがあげられます。数多く
の体験から「学び」や「気づき」が多い充実した日々なればと思います。 
【めあて】 
○自分ができること・できそうなことを見つけてチャレンジする。 
○体力つくりなど、健康的な生活をおくる。 
○危険を回避し、自分の身の安全を守る。 
○文化伝統的な行事（クリスマス、大晦日、お正月、初詣）を味わう。 

 
《1 月の行事予定》 

９ 火 第３学期始業式 短縮日課４校時 
あいさつ運動 ビブスデイ 
一斉下校訓練 

22 月 朝会（体育委員会） 
新入生保護者説明会 

10 水 短縮４校時日課 
書き初め大会６年 

23 火 代表委員会 

11 
 

木 
 

短縮４校時日課 
書き初め大会４年 

24 水 グラウンドゴルフ大会予備日 

12 金 
 

給食開始 
クラブ活動（４年見学） 
書き初め大会５年 
学校カウンセラー 

26 
 

金 
 

委員会活動（４年参加） 
学校カウンセラー 

15 月 朝会（校長） 
書き初め大会３年 

29 月 朝会（給食委員会） 
下校パトロール 

17 水 第 38 回グラウンドゴルフ大会 
１～５年短縮４校時日課 
６年短縮６校時日課 

30 火 平常３校時日課（研究会のため）
放課後の校庭遊びなし 

18 
 

木 柏ケ谷中学校新入学準備説明会 31 水 大なわ集会 

19 金 特学支援学級 合同レクリエーション大会 
書き初め展（～23 日） 
学校カウンセラー 

   

グラウンドゴルフ事前指導 柏ケ谷保育園とのふれあい活動
  


